



Sveriges MotorCyklister
JÖNKÖPINGS LÄN

Protokoll fört vid SMC Jönköpings läns styrelsemöte den 29 maj 2017

Datum måndagen den 29 juni

Plats: Skillingaryd

Tid: Kl 18.00-21.00

Närvarande Pernilla Freij, ordf
Johan Westerberg
Jan Karlsson
Mikael Hultberg
Arnold Carlzon
Leif Rogö
Björn Deichmann
Joakim Eek

Frånvarande: Johan Olofsson
Tommy Bernevång
Lars Friman

Ärende §§ 130 - 146

§ 130	Öppnande	Ordförande Pernilla Freij hälsade välkommen och förklarade kvällens styrelsemöte öppnat.
§ 131	Närvaro	Se listan ovan.
§ 132	Justerare	Beslutades Att utse Björn Deichmann till justerare av protokollet
§ 133	Godkännande av dagordning	Föreliggande förslag till dagordning godkändes
§ 134	Föregående protokoll	Föregående protokoll gicks genom.
§ 135	Ekonomi	Kassören redovisar ekonomin.
§ 136	Skrivelser	Styrelsen gick genom inkomna mail Trafikverket vill ha förslag på populära MC-vägar som kan förbättra ur MC-synpunkt. Vi frågar SMC-klubbarna om förslag på populära MC-vägar i länet som kan förbättras.

		Kallelse till extra årsmöte 21/8 k. 18:00 skall ske på nästa styrelsemöte 29/5 för att kunna få med det i MC-Folket 6/17 (Utgivning v.26) Tommy skall revidera förslag till styrelsen till nästa styrelsemöte.
§ 137	Rapporter	Björn Deichmann rapporterar från avrostningarna i Malmbäck, Jönköping och Tranås. Start2Ride: Lyckat Marknadskortegen: Lyckat men fortfarande problem vid Vindbron Björn kollar med Jönköping City när upptaktsmötet för 2018 är.
§ 138	Media	Hemsidan: Kolla protokollen på hemsidan, Lägg upp om extra årsmöte Facebook: Länka till det extra årsmötet, länka till Live trafik (som MC-förare) TV/Tidningar: Nyhetsmail: 2ggr/år (Ordförande ansvarar)
§ 139	MCT	MCT-möte planeras Söka funktionärer
§ 140	Vägspanare	
§ 141	SMC Klubbarna	
§ 142	Kommande aktiviteter	<ul style="list-style-type: none"> • Samla "stämplar" och vinn fina priser • Arbetsgruppen består av Björn, Janne, Jocke och Micke • MC-tur för nya medlemmar. Nilla kollar matrikeln för att kolla hur många nya medlemmar det rör sig om.
§ 143	Stoppdatum MC-Folket	6/17 manusstopp 29/5 Utgivning v.26 7/17 manusstopp 14/8 Utgivning v. 38
§ 144	Övriga frågor	
§ 145	Nästa möte	Måndagen 19/6-2017 Tabergstoppen
§ 146	Mötets avslutande	

Dag som ovan

Joakim Eek
Sekreterare

Björn Deichmann
Justerare